

СЛАВЯНЕ И СЛАВЯНСКИЕ ЯЗЫКИ

В статье представлен краткий обзор славянских языков и славян. Ниже вы можете узнать территории, где проживали славяне, и их языки, которые в общем называются славянскими языками. Славяне были близки по языку и литературе. Предположительно предками славян были венеды.

История словенских языков охватывает более 3000 лет. Первые 2000 лет это "праславянская эпоха" в этот период язык постепенно развивался, но не терял свою целостность. Потом приходит "общеславянский период", в котором появляются первые диалектные различия.

Примерно к 1000 году ареал славянского языка делится на восточнославянские, западнославянские и южнославянские языки. В этот период увеличивается территория славянских поселений. Тогда были освоены районы различных географических зон. Все это отразилось в истории славянских языков. Хотя и русский язык первым приходит на ум при упоминании славянских языков, есть ещё много языков на которые стоит обратить внимание. Считается что славянские языки произошли от протославянского. Протославянский язык был общим языком всех славянских народов, ещё в 8 или 9 веке н.э.

На славянских языках говорят почти 400 миллионов человек. Первую литературную обработку славянские языки получили в 860-х годах. Создателями славянской письменности были братья Кирилл и Мефодий.

Особенность всех славянских языков это непростое произношение и система падежей. Языки разделены на подгруппы: восточную, западную и южную, вместе в этих группах насчитывается более 20 языков.

Восточнославянские языки

- Русский язык
- Украинский язык
- Белорусский язык

Западнославянские языки

- Чешский язык
- Словацкий язык
- Польский язык

Южнославянские языки

- Болгарский язык
- Сербскохорватский язык
- Словенский язык.

Деление славянских языков на три группы основано на различиях некоторых фонетических процессов протекавших в дописьменный период, в диалектах праславянского языка. В недрах праславянского языка сформировались некоторые диалектные черты, на основе которых позже возникали различные славянские языки. Наиболее компактной была группа праславянских диалектов, из которой в дальнейшем развелись восточнославянские языки.

Важнейшим процессом ранней истории самостоятельных славянских языков была утрата редуцированных в слабой позиции. Утрата слабых "ъ" и "ь" привела не только к появлению новых закрытых слогов, сокращению числа слогов в слове, но одновременно имела ряд важнейших последствий в области фонетики, фонологии и морфологии.

Ну и вот основное что я хотел написать. В общем, славянские языки - группа родственных языков индоевропейской семьи. Распространены в странах центральной и восточной Европы и северной Азии. На сегодняшний день существует множество слов славянского происхождения, встречающихся почти во всех современных языках. И большинство языков бывшего Советского Союза и некоторых соседних стран находятся под значительным влиянием русского языка, что особенно проявляется в лексике. Славянские литературные языки развивались и развиваются в тесном общении друг с другом.